

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百四十九篇

窥探早期教会

今天，让我们快速浏览一下这个时期。**教会早期的三百年里对世界有越来越大的影响力，而当今美国在这些年里，世界对教会的影响却越来越大。**那么，我们做错了什么呢？

这样，让我们来关注基督教史上最有效果的前三百年的教会。教会在这三百年里面面临着令人难以置信的敌意，当时有两百万基督徒殉道。当然，耶稣是第一位殉道者，接下来是司提反执事，随后祂的大多数殉道的门徒如下：

巴多罗买被活生生剥皮，然后被斩首。

小雅各被扔石头并被殴打致死。

安德鲁被钉死在一个X形的十字架上，他在上面宣道了至少两天，直到他最终去世。

彼得，他拒绝放弃信仰，在他要求下被倒钉十字架。

多玛被长矛刺死。

大雅各被斩首。

菲利被关进监狱，被鞭打，最后被钉死在十字架上。

马太被钉在地上，在埃塞俄比亚被斩首，而诺斯替教徒说他被沥青覆盖全身，被火烧。

犹太（达太）在土耳其埃德萨要么被钉死在十字架上或被棒击而亡。

奋锐党的西门在撒玛利亚被钉十字架。

据说**所爱的门徒约翰**在罗马被扔进沸腾的油中，但幸存下来，活到晚年，他是唯一一位不是死于非命的门徒。（资料来源：约翰·福克斯（John Foxe）所著《殉道者之书》，1563年；Thieleman J. van Braght所著《殉道者的镜子》，1659年。）

这里还有其它一些由不同途径折磨和被杀死的基督徒：在烧烫的铁板上被煎死，被扔到老虎堆里，被马拖死，被挖去内脏，在火刑桩上烧死，被撕裂，被飞镖击中面部和眼睛并折磨致死。把滚烫的油倒在他们的喉咙，诸如此类。再说一次，在此期间，多达两百万圣徒殉道。

现在，让我们来看使徒行传的结尾部分，保罗被软禁但仍在传讲神国的福音（使28：30-31）。然而这样导致了他被审判，被判有罪并被斩首。在教会的前三百年中这样的事都有可能发生在任何新信徒身上。因此，在当时你成为基督徒就意味着你愿意为耶稣的缘故失去家人，流离失所，被捕，遭受酷刑和殉道，而你至死都在做见证。尽管如此，教会仍有坚不可摧的力量不会停止。它是世上的盐和光。

在这里，我们需要提出以下问题：“在这么长的时间里，是什么方法使教会对神有火热的中心？这些基督徒为什么没有闭嘴，做隐秘的基督教，过正常的生活呢？”首先，他们不能沉默，**因为耶稣给了他们大使命让他们在各地传福音**，如果他们不这样做，就知道在审判日会感到羞耻，并且将失去在天堂的位置。其次，他们宣讲或见证，**是因为他们的骨子里有神的火**，有神对罪人的爱和同情之火。每个从神生的立刻就成为宣教士了。第三，使徒行传二章所记载的早期教会建立的模式是在接下来的三百年里所沿用的教会聚会的方法，包括以下内容：1) 他们都悔改并活在基督里而是过新的不妥协的生活方式；2) 他们都受洗了；3) 他们都定期聚会，有团契，掰饼，祷告，赞美，学习使徒的教义并互相分享，以便满足每个人的需求。换句话说，他们是凡物共用（徒2：41-46）。“定期”在那时是指每天。如今，“定期”具有不同的含义。

每当教会聚会时，他们都在那里。每次教会礼拜都是一次祷告会。每次教会聚会都是一次赞美聚会。每次教会礼拜都是一次敬拜聚会。每一次教会礼拜都是一次“延续使徒教义”的聚会，一次团契聚会以及一次掰饼聚会。一个具有所有这些元素的教会就是新约教会。在最初的三百年里，人们去教会如同与家人相聚，而不是作为观众去观看由少数人参加的充满仪式的节目。早期教会的新信徒总是每周进行几次祷告会，赞美和团契，从而保持他们心中燃烧的火。这样一来，就不需要强制传福音了。教会中充满了生命与火热，主祂自己每天都把命定得救的人数添加到教会中。让我问你一个问题：“主可以信任地把刚信主的，对耶稣充满了最初火热的爱的信徒交托给你的教会吗？”如果你的教会主要是兼职者或退步者，就不会被信任。

当迫害盛行时，早期的教堂主要在家庭或秘密场所聚会。他们没有成排坐着面对传道者。他们彼此面对，看到彼此的需求，彼此开放，彼此劝勉，为彼此祈祷。他们的聚会是基督肢体的交流。

尽管遭受了逼迫，三百年来，基督教从西方的西班牙一直传播到东方的印度，再到北边的苏格兰和南边的北非。他们不能分发单张，因为印刷机直到十六世纪才发明。他们没有广播节目。交通是靠步行，骑马或骑驴。在其它方面的生活也是很艰难的。出生人口中只有一半人活过了十岁。然而教会继续前进。再次说明，教会不受世界的影响，而是改变世界，因此，据估计，到311年，所有罗马士兵中有80%是基督徒，君士坦丁皇帝宣布基督教为国教。

在那些日子里，有某种东西抓住新信徒心是对受洗和守圣餐有很高的标准。在初期，决志后立即受洗，但后来，新信徒必须经过长达三年的学徒期才能受洗。早期的神学家西波吕托斯（Hippolytus）坚持要对新信徒的生活方式进行彻底讯问：他们是否同居，是否经常光顾剧院，是否从事一些不道德的交易。以谨慎的态度接受新信徒，然后指派成熟的基督徒关照他们，这使得早期的教会抵挡兼职的或假信徒。

保持早期教会稳定的另一个因素是，他们尊重经验丰富的长者。保罗说：*那善于管理教会的长老，当以为配受加倍的敬奉；那劳苦传道教导人的，更当如此*（提前5:17）。将教会的领导权交给尚未受到考验，缺乏成熟和智慧的年轻人，是既不符合圣经也不明智的。当然，我们需要年轻人的力量和活力，但我们必须拥有经验丰富的领导。因此，教会连续三百年见证了约珥预言的实现：*以后，我要将我的灵浇灌凡有血气的。你们的儿女都说预言.....*（珥2:28）。年轻人和长者共同见证，祷告和宣教。

当然，这并不意味着这些教会的一切都完美无缺。绝对不是。正如你在保罗给哥林多人的信中看到的那样，存在着分歧和冲突。正如我们在耶稣给七个教会的信息中看到的那样，存在异端。那时属肉体的想控制每个信徒。然而，尽管如此，**真理仍然存在：三百年后，世界变得更像教会，而这正是今天所缺乏的。**

迫害停止后，见证也停止了。教会变得制度化，许多异教徒成为名义上的教会成员，以享受基督徒的优待。道德标准降低了。礼拜仪式出现了形式化和礼仪化，有固定的祈祷，点蜡烛，烧香和服饰。教堂礼拜成为表演而不是像家人似的信徒们的聚会。

五旬节确实是基督教复兴之母。只要信徒们能致力谨守训练，它的根基是最深的，并在灵里有持续的生命力。因此，教会的前三百年不是黑暗时代。在这个被人们遗忘的时期，神的光比此后的任何300年都更加明亮。让我们虔诚地看这个问题，并考虑我们可以从早期教会中学到什么宝贵的经验教训。愿圣灵在这项圣工上赐给我们所有人祂的神圣的光。